
平成 29 年度 生徒用「第 2 回学校評価アンケート」集計結果 

 

【調査項目 3 学校全体に対して】               平成 29 年 12 月 21 日 

質問項目 調査年度 

評 価 段 階 
未回収 

無回答 

マークミス 

（人数） 
とてもそう

思う 
そう思う 

そう思わ

ない 

全くそう

思わない 

学校から提供される進路情報が

進路選択や職業選択に役立って

いる。 

H29 第 2 回 58.4% 33.7% 5.9% 2.0% 24 

H29 第 1 回 55.9% 36.9% 6.0% 1.2% 66 

H28 第 2 回 62.8% 30.9% 5.7% 0.6% 27 

H28 第 1 回 58.4% 34.8% 5.5% 1.4% 37 

先生方は面談を通して、質問や

相談に対して丁寧に対応してくれ

ている。 

H29 第 2 回 66.7% 27.8% 4.0% 1.5% 25 

H29 第 1 回 63.6% 31.5% 4.0% 0.9% 65 

H28 第 2 回 71.9% 24.5% 2.6% 0.9% 28 

H28 第 1 回 66.3% 29.8% 2.8% 1.1% 36 

各種講座や講演会、個別指導

などが進路選択や学力向上に役

立っている。 

H29 第 2 回 54.5% 33.7% 9.8% 2.0% 24 

H29 第 1 回 50.9% 37.6% 9.8% 1.6% 65 

H28 第 2 回 60.1% 33.8% 5.2% 1.0% 27 

H28 第 1 回 52.1% 37.9% 8.4% 1.6% 36 

着装の自由はこれからも続けた方

がよい。 

H29 第 2 回 85.8% 12.9% 1.1% 0.3% 24 

H29 第 1 回 90.3% 8.8% 0.5% 0.4% 66 

H28 第 2 回 84.0% 15.1% 0.4% 0.5% 27 

H28 第 1 回 85.5% 13.1% 0.8% 0.6% 37 

遅刻指導、整容指導などの基本

的生活習慣に関する指導が適切

になされている。 

H29 第 2 回 56.5% 34.5% 6.7% 2.3% 26 

H29 第 1 回 52.5% 38.7% 6.7% 2.1% 66 

H28 第 2 回 57.9% 35.2% 6.4% 0.5% 27 

H28 第 1 回 55.9% 34.9% 8.2% 1.0% 36 

交通安全や挨拶などの社会のル

ール・マナーを身につけるようキャリ

ア教育につながる適切な指導が

なされている。 

H29 第 2 回 52.8% 37.2% 7.4% 2.5% 24 

H29 第 1 回 50.0% 38.7% 8.9% 2.4% 65 

H28 第 2 回 56.2% 34.7% 8.2% 1.0% 27 

H28 第 1 回 53.7% 37.4% 7.4% 1.5% 38 

秋田高校に入学して良かったと感

じている。 

H29 第 2 回 71.4% 24.0% 3.4% 1.1% 26 

H29 第 1 回 69.8% 25.8% 2.8% 1.6% 66 

H28 第 2 回 73.1% 22.3% 4.0% 0.6% 28 

H28 第 1 回 74.0% 21.3% 3.4% 1.3% 37 

秋田高校での学校生活が充実し

ている。 

H29 第 2 回 67.8% 26.5% 4.2% 1.5% 25 

H29 第 1 回 66.8% 26.8% 5.6% 0.8% 67 

H28 第 2 回 69.0% 20.6% 3.7% 0.8% 29 

H28 第 1 回 70.3% 23.3% 4.3% 1.4% 38 

 


